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Características: 

O móvel descreve uma linha reta com a aceleração constante

Equações: 
. a = ∆v/∆t    ou   a =(V - V0) / t                  .Se a > 0 e V > 0 , o movimento é MUA
. V = V0 + at                                                .Se a < 0 e V > 0, o movimento é MUR
. d = V0t + at2/2                                           .Se a > 0 e V < 0, o movimento e MUR 
. V2 = V02 + 2ad (Eq. De Torricelli)            .Se a < 0 e V < 0, o movimento é MUA
 No MUV  temos:    Vm = (V + V0) / 2


                                                          Exercícios
01) - Um motorista de um carro que vai a 72 km/h, freia, diminuindo a velocidade uniformemente, e   

        pára após 5,0 s.
a) Expresse a velocidade inicial do carro em m/s.
	


b) Qual foi a aceleração adquirida pelo carro durante a freada, em m/s2?
	


c) Determine o valor da distância percorrida pelo carro durante a freada.

	


d) Complete a tabela abaixo e construa o gráfico V x t.
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e) Determine a velocidade escalar média desenvolvida pelo carro nesse intervalo de tempo.
	


f) Calcule a área sob o gráfico V x t e diga o que ele representa fisicamente.

	


02) Um móvel está com uma velocidade V0 = 5,0 m/s quando adquire MRUA com uma aceleração de 
      a = 4,0 m/s2. Determine o valor da velocidade do móvel, no instante que ele percorre a distância     

      d = 25 m.
	


03) Considerando o enunciado da questão anterior, determine: 

a) o tempo gasto no referido trajeto.

	


b) a velocidade média desenvolvida nesse trajeto.
	


04) Um carro move-se ao longo de uma rua retilínea com velocidade igual a 54 km/h quando o motorista aciona os freios. O carro percorre 15 m até parar. Determine a aceleração do veículo.

	


05) Um ponto material movimenta-se sobre uma trajetória retilínea e sua velocidade varia com o tempo de acordo com o gráfico abaixo.
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Após analisar o gráfico responda V para as afirmativas verdadeiras e F para as afirmativas falsas, justificando suas respostas.

(     ) No trecho A o corpo está em repouso.

	


(     ) No trecho C o movimento é acelerado progressivo.

	


(     ) No trecho B a aceleração é de 1 m/s2.

	


(     ) No trecho D o movimento é retrógrado e acelerado.
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